
 

 

KÖZÖSSÉGI MÉDIA: YOUTUBE      

Mi ez?   

   
A YouTube egy digitális eszköz, amely online videomegosztó és közösségi média platformként szolgál, 

székhelye San Brunóban, Kalifornia, Egyesült Államok. Világszerte elérhető, a Google tulajdonában 

van, és a második leglátogatottabb weboldal, a Google Keresés után. A YouTube-nak több mint 2,5 

milliárd havi felhasználója van, akik naponta több mint egy milliárd órát néznek videókat együttvéve. 



 

Hogyan befolyásolhatja a fiatalok szexuális és reproduktív egészségét? 

 

A YouTube platform hatalmas elérésének és népszerűségének köszönhetően hatalmas potenciállal 

rendelkezik értékes oktatási tartalmak népszerűsítésére. A YouTube-on elérhető videók a szexuális 

egészséggel kapcsolatosak gyakran tartalmaznak beszélgetéseket szakemberekkel, 

pszichológusokkal, szexológusokkal, terapeutákkal és szexuális nevelőkkel. Az szakértői tanácsok 

olyan témákat fednek le, mint a nem megfelelő szexuális találkozókkal járó kockázatok felismerése, a 

nem bináris problémák, a nem megfelelő szexuális oktatás következményei és a személyes higiénia. 

Ezek az értékes információk kétségtelenül pozitív hatással vannak a fiatalok szexuális életére. 

Hasonlóképpen vannak olyan videók is, amelyek a szülőknek szólnak, és bemutatják, hogyan 

beszéljenek gyermekeikkel a szexualitásról, hogyan kerüljék el saját serdülőkoruk vagy múltjuk 

mintáinak továbbadását, amikor az élet ezen területéről való beszélgetéseket elkerülték otthon. 

Ahogyan az internetes interakciók esetében általában, a veszélyt az jelenti a YouTube tartalmak 

kiválasztásában, amelyek pontatlan és sztigmatizáló ábrázolást közvetítenek a szexualitásról. 

Ezenkívül a YouTube-nak igen szigorú cenzúrapolitikái vannak, és az SRH-vel kapcsolatos 

terminológiát használó tartalmak (például szexuális cselekedetek és anatómiai részek) nagyon gyakran 

jelentésekre és néha egyenesen eltávolításra kerülnek. 

 



 

Milyen módon lehet támogatni a fiatalokat? 

 
Tanítsa meg a fiatalokat, hogyan ellenőrizzék a YouTube-on bemutatott tartalom minőségét, 

hangsúlyozva a tényellenőrzés értékét külső forrásokkal és/vagy olyan videók nézésével, amelyek 

szakértői véleményeket tartalmaznak. Néhány csatorna, amelyek vonzó tartalmakat ötvöznek szakértői 

véleményekkel, például: Sexplanations (Dr. Lindsey Doe/angol), SEXEDPL (szexuális nevelési 

alapítvány/lengyel), jungsfragen (SRH-oktató, aki különösen serdülő fiúk kérdéseivel foglalkozik/német), 

és sok más. Ezenkívül a Planned Parenthood (Amerika legnagyobb SRH-szolgáltatója) és az oktatási 

platform, a TedTV, gyakran publikál olyan videókat, amelyek a szülőket/nevelőket látnak el tudással 

arról, hogyan beszéljenek a fiatalokkal a SRH-témákról (a videók linkei a bibliográfiában). 

Javasolja, hogy ne korlátozzák magukat egyetlen videóra sem egy érdekes témában, mert így könnyebb 

lesz következtetéseket levonniuk és megkülönböztetniük az értékes tartalmakat a rossz minőségű 

tartalmaktól. 

Ajánlja, hogy nézze meg a anyagokat együtt a szüleikkel, mint a SRH, különösen a romantikus 

kapcsolatok és a szexuális viselkedés témájának megvitatásának kiindulópontját. 

Kapcsolódó tartalmak: 

 Közösségi media: TikTok 

 SRH-kapcsolatos online cenzúra 

 SRH online eszközök: Gyermek és szülő közötti párbeszéd 
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